
Tabla F6. Escala de valoración (0-100) de profesiones
Querría saber, concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones u oficios en la sociedad española actual. Utilizando
una escala de 0 a 100, dígame, por favor, cómo valora usted cada uno de ellos, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”
y el 100 que lo valora “muy bien” (se pide su valoración, no hay una puntuación correcta).

Maestro/a de educación infantil Abogado/a Albañil Arquitecto/a

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 74,6 24,1 (2.361) 61,8 25,5 (2.337) 64,1 25,2 (2.383) 66,8 24,5 (2.329)

Situación laboral

Ocupados/as 76,3 22,9 (988) 61,8 24,9 (984) 63,9 24,2 (999) 65,9 23,3 (991)

Parados/as 73,6 24,3 (584) 61,9 25,5 (577) 64,8 26,3 (583) 67,9 24,9 (577)

Jubilados/as o pensionistas 74,3 23,9 (493) 61,6 25,8 (484) 65,9 25,0 (503) 68,5 24,9 (475)

Estudiantes 72,0 23,2 (104) 66,4 23,3 (101) 54,7 22,7 (103) 68,2 22,7 (102)

Trabajo doméstico no remunerado 71,3 29,4 (186) 59,5 29,3 (185) 63,3 27,9 (189) 62,1 28,1 (178)

Clase social

Clase alta/ media-alta 76,9 25,1 (432) 60,3 25,3 (434) 60,2 24,6 (434) 64,7 24,7 (437)

Nuevas clases medias 74,3 23,7 (560) 62,3 23,8 (557) 63,3 24,2 (562) 66,7 23,6 (556)

Viejas clases medias 72,1 24,7 (315) 60,7 26,6 (302) 62,9 25,9 (316) 66,2 24,8 (302)

Obreros/as cualificados/as 74,6 23,7 (743) 61,9 26,4 (731) 66,2 26,0 (756) 67,0 25,3 (728)

Obreros/as no cualificados/as 74,8 23,6 (276) 64,5 26,0 (276) 67,7 24,5 (281) 70,5 22,9 (269)

Ideología

Izquierda 1-2 79,9 21,9 (184) 60,7 24,3 (182) 70,5 23,2 (182) 67,5 24,3 (179)

3-4 76,7 22,6 (593) 60,6 23,6 (592) 64,8 23,9 (593) 67,1 22,9 (593)

5 74,0 23,7 (587) 63,6 24,9 (582) 62,7 24,6 (600) 67,1 24,5 (588)

6 70,0 24,0 (184) 61,5 25,3 (181) 60,7 24,9 (187) 65,7 24,8 (179)

7-8 71,0 26,7 (203) 61,3 26,1 (201) 59,2 26,5 (205) 64,4 24,9 (199)

Derecha 9-10 71,4 24,0 (38) 64,5 27,0 (35) 60,9 23,9 (38) 63,2 25,7 (36)

N.S. 74,1 23,7 (292) 63,3 28,6 (293) 66,9 26,1 (300) 69,6 24,9 (287)

N.C. 74,9 26,7 (280) 60,2 27,7 (271) 64,7 27,6 (278) 65,1 26,5 (268)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


